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Beantwoording vragen van de leden Welzijn (Nieuw 

Sociaal Contract) en Mooiman (PVV)  over recente 

artikelen 'Zonnepanelen ontploffen en zorgen voor 

problemen’ en 'Expert: Stop met brandbare isolatie' 

Aanleiding 

De leden Welzijn (Nieuw Sociaal Contract) en Kooiman (PVV) hebben vragen aan u 

gesteld over recente artikelen 'Zonnepanelen ontploffen en zorgen voor 

problemen’ en 'Expert: Stop met brandbare isolatie'.  

De vragen zijn op 20 mei 2025 ingezonden. 

Gevraagd is de vragen afzonderlijk te beantwoorden vóór 9 juni 2025, zodat de 

antwoorden kunnen worden meegenomen naar het geplande Commissiedebat 

Bouwregelgeving op 12 juni aanstaande. 

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de antwoorden en bijgaande brief aan 

de voorzitter van de Tweede Kamer te ondertekenen.  

Kern 

Diverse media berichten over de recente brand in verduurzaamde woningen aan 

de Begoniastraat in Didam in de nacht van 12 op 13 mei 2025. In de media wordt 

een vergelijk gemaakt met de brand in de verduurzaamde woningen aan de Van 

Kinsbergenstraat in Arnhem in 2023. De vragen gaan met name over de 

isolerende schil die om de woningen is gemaakt en over de zonnepanelen. 

Toelichting 

U benoemt de brandveiligheidseisen van het Bbl die gelden voor woningen en 

welke richtlijnen bouwers kunnen raadplegen om te zorgen dat verduurzaamde 

woningen voldoen aan de eisen voor brandveiligheid.  

Ook benoemt u de lopende acties rondom de brandveiligheid van de gebouwschil 

en uw recente Kamerbrief over dit onderwerp.1  

Verder noemt u het recente onderzoek in opdracht van het ministerie van KGG 

waaruit blijkt dat branden met zonnepanelen niet vaak voorkomen (1%) ten 

opzichte van het totaal aantal branden en (0,005%) ten opzichte van het totaal 

aantal installaties met zonnepanelen in Nederland. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

Motivering 

 
1 Kamerstukken II, 2024-2025, 28325 nr. 282 
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